

六一到！ 不出城玩法大赏

一年一度的六一儿童节近在眼前！非周末的假期，即使腾不出时间安排出市游，无锡城内也是可以玩得很有意思哦！



赏花拍美照

比较“文静”的玩法，莫过于赏花无锡城，然后拍下美美的照片留作纪念。

初夏的鼋头渚，任何时间都适宜与花合影。清晨，微凉宜人，绣球花已然盛开。粉嫩的花瓣娇柔似水，细腻如缎氤氲着淡淡的花香。阳光透过茵绿的叶片，从缝隙中洒下来，落在绣球花上，那一抹金黄让她们更加美丽动人。水景苑中的流水声沁人心脾，美轮美奂

亲子塑童趣

巧手塑童趣，妙笔绘童心。一边听着泥人大师讲述神奇的故事，一边细心绘制手中这个可爱的泥塑，在笔触间，感受惠山黑泥的细腻，在过程中，领略彩绘艺术的魅力，在完成时，体验油然而生的欣喜。

带孩子去惠山古镇手绘“大眼蜗蜗”，不仅仅是彩绘技巧的传授，也不仅是传统文化的学习，更能激

“水上项目”最应景

锡城气温飙升，此刻论放飞童心，没有比“水上项目”更应景的了。为寻找夏日清凉，不少市民游客纷纷“种草”水上项目。美团数据显示，最近江浙沪含有“水上项目”景点的浏览热度周环比增长近200%，水乐园陆续进入营业高峰。美团趣玩榜“畅快玩水榜”“刺激漂流榜”等线上出游服务产品，

体育游乐也很嗨

随着体育成为儿童成长的重要一环，多种创意型体育游乐项目活动闯入人们的眼帘。

冰上涂鸦是今年颇有创意的体育游乐项目。在万象滑冰场上，

的梦幻花船漂浮在碧波荡漾的水面上，每一朵花都如同一个可爱的小精灵在船上轻盈舞动。花船的色彩在光影中变幻无穷，从嫣红到柔黄再到粉紫，整个世界都被这片花海所包围。正午时分，太阳高高挂起，绣球花散发出清新的气息，蝴蝶闻香而来，在花间翩翩起舞。傍晚时分，夕阳西下，绣球花的花瓣映衬着落日的余晖，宛如一抹淡雅的水墨，令人心旷神怡。

发孩子们的创作精神。从内心出发，大胆创意，用心表现，让普通平凡的小小蜗牛，在自己手中变成可爱有趣的艺术品。

这里还会有“江南四大才子”主题巡游活动。演员们身着华服，沿途与游客互动，致力于让每一位来古镇参加音乐节的游客，感受到夏日热情。后期更有“虾兵蟹将”

帮助更多消费者便捷找到“玩水好去处”，各地水上项目的推荐信息应有尽有。

在无锡，融创海世界成为不少家庭的首选。对大自然充满好奇的年龄，当然要和海陆空动物亲密接触！让孩子们近距离观察动物，寓教于乐又放松身心。唯美海底演艺震撼上演，全家沉浸式欣赏海洋与

孩子们在冰上描绘奇思妙想，既解暑又休闲，听着就足够让带娃的家人们“心向往之”。作为机器人赛事体验，沉浸式机甲大师对抗赛会在这个节日成为不少家庭的选择

如果说，蠡园春天美在桃红柳绿，初夏则美在万物竞绿。王安石亦有诗“绿阴幽草胜花时”。夏日里的花朵在郁郁葱葱的绿色中盛放，夏花烂漫处处皆是景。蠡园也是拍照的好去处，尤其是“有莲在侧”的时候。睡莲素有“报夏使者”、花中“睡美人”的美誉。热夏未至，荷塘之中却早已拥有一席之地。一花、一叶、一池水，仿佛一幅灵动的画卷，这样的好景致谁不爱呢！

主题巡游，看虾兵蟹将纷纷出动，一个个神态逼真，造型别致，开启古镇夏日别样的欢愉。

你有过看露天电影的经历吗？露天电影可谓承载了几代人难忘的回忆。晚上，带上小板凳，坐在幕布前，带孩子看上一场露天电影，抬头便是满天星辰，真是浪漫得儿童节呢！

人和谐共生，在梦幻精彩中惊艳你的假日海洋之旅。孩子们还能穿上美丽的鱼尾，变身小美人鱼畅游海洋，拥有美人鱼的变身魔法。

值得注意的是，带娃出行切莫贪凉，可以给他穿上防滑袜，并多带两条小毯子备用。若有出汗或弄湿衣服，最好能有备用衣服及时更换，防止感冒或身体不适。

吗？“鸡娃”的家人们早已跃跃欲试了！此外，锡城各大滑冰场所、射击馆、游泳馆等体育场所均开门迎客，这个六一注定多姿多彩！

(天易)

城市美妆势力添“猛将”

昨天，无锡首家3CE官方精品店在大东方百货开业，无锡城市美妆势力再添一员“猛将”。

3CE STYLENANDA 作为美妆与时尚生活方式品牌，自成立以来一直引领亚洲彩妆潮流，吸引着热爱时尚潮流的千禧一代。3CE 不只售卖彩妆，更代表着一种敢于表达自我的潮流理念。承袭首尔的神韵，通过前卫与创造力，赋予女性以自信和无与伦比的魅力。

此次开业，该品牌亦带来全新主题“复古未来主义粉色奇幻历险”登陆无锡大东方百货。暗色系与冰蓝闪片的大胆眼妆、星云紫与月光粉叠加出的朦胧烟紫唇色、清冷仙气的乌托邦月神妆容、低饱和玫瑰奶杏色眼影、眼下腮红自带微醺柔雾的氛围感……充满乐趣的全新体验，瞬间让人恍若进入超现实的时空之旅。

(天易)

